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Motion om trygghetsboende i Mullhyttan 

För oss i Liberalerna har det aldrig funnits något tvivel om att det finns ett behov av fler lägenheter i Mullhyttan. 
Vi vill att fler äldre ska ges möjlighet att bo kvar längre och med de sex lägenheter som byggts kan fler kan bo i 
Mullhyttan livet ut. Och det är helt fantastiskt! Men det är inte nog! 
 
Behovet av fler bostäder särskilt anpassade för äldre är stort och det växer i takt med att andelen äldre i 
befolkningen ökar. I sammanhanget behöver man även ha med sig att sett över tid så har antalet bostäder för 
äldre minskat markant i Mullhyttan. När Furugården var i full drift fanns plats för mer än 40 boende. Detta alltså 
utöver de lägenheter som ännu finns kvar på Furuhöjden. 
 
När Furugården stängdes var det många som fick revidera bilden av var man kan flytta när man blir äldre och 
behöver ett nytt boende. Det var inte längre lika självklart att det bara skulle vara att packa väskan och knalla 
över till hemmet. Vi i Liberalerna vill ge fler möjligheten att känna att det faktiskt är möjligt. Vi vill att fler ska 
kunna bo i Mullhyttan livet ut. I bygden där många levt hela sitt liv, där man har sina vänner och sin familj. Där 
man har sitt sammanhang. Sina minnen.  
 
Liberalerna lämnade redan i februari 2019 in en motion om trygghetsboende i Mullhyttan, men motionen 
avslogs tyvärr av kommunfullmäktige i oktober 2020. Av tjänsteskrivelsen, alltså svaret på motionen, framgår 
dock att det både finns en efterfrågan och ett underlag för att bygga fler bostäder med högre tillgänglighet i 
Mullhyttan. Vi återkom med en ny motion i mars 2022 som senare avskrevs när vi gick in i majoritetssamarbetet. 
Men frågan är fortsatt viktig för oss. Därför lägger vi nu på nytt en motion med samma syfte: att det ska byggas 
ett trygghetsboende för äldre i just Mullhyttan. Behovet och efterfrågan finns.  
 
Därtill är det viktigt att hela kommunen får del av de satsningar som görs. Genom att bygga ett trygghetsboende 
i Mullhyttan möter vi inte bara behovet av fler bostäder för äldre, utan vi ger samtidigt nya invånare möjlighet 
att flytta till de bostäder som de som flyttar till trygghetsboendet lämnar. Det innebär att fler barnfamiljer kan 
flytta till Mullhyttan, till att det blir fler barn i barnomsorgen, fler elever i skolan, fler aktiva i föreningslivet och 
fler potentiella arbetstagare för de lokala företagen att anställa. Och, kanske viktigast av allt, så ger det fler 
möjligheten att bo i Mullhyttan - hela livet. 
 
Bostadsbrist ska inte vara anledningen till att man flyttar från Mullhyttan! 
 
Liberalerna föreslår därför: 
 
- att det ska byggas ett trygghetsboende för äldre i Mullhyttan 
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